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16 ª LEGISLATURA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

COMISSÃO ESPECIAL PARA DENOMINAR VIAS PRÉEXISTENTES NO MUNICÍPIO 

DE IMBITUBA 

DATA: 16 DE FEVEREIRO DE 2023 

 

Às dezessete horas do dia dezesseis de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três foi realizada a 1ª 

Reunião Ordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, da Comissão 

Especial da Câmara de Vereadores criada para Denominar Vias Preexistentes no Município de 

Imbituba. Dando por aberta a reunião, foi registrada a presença do Presidente da Comissão, Vereador 

Gilberto Pereira, dos Vereadores Thiago Rosa e Matheus Pereira e do Assessor Parlamentar Especial 

William Gediel Laguna. Iniciando os trabalhos, o Presidente efetuou a leitura do Ato da Presidência 

nº 001/2023 que divulga a Ordem do Dia da presente reunião ordinária. Após a leitura do Ato da 

Presidência, o mesmo declarou aberta a Ordem do Dia, e iniciou explanando a necessidade de cobrar, 

através de requerimento, da Prefeitura Municipal de Imbituba, resposta ao ofício ODLEG nº 

607/2021, sob protocolo n° 14.173 de 02 de Setembro de 2021, que trata sobre acesso ao sistema de 

mapeamento Geomais, para que esta comissão possa acompanhar/verificar as atualizações do 

mapeamento das diversas regiões do nosso município. Foi discutido na reunião se o software Geomais 

possui contrato vigente com o município, dúvida esta que poderá ser esclarecida com a resposta ao 

ofício acima citado. Discutiu-se ainda a importância de o município ter um mapa viário atualizado 

com acesso para todos os cidadãos, podendo assim facilitar o trabalho tanto dos vereadores, 

munícipes, profissionais de engenharia e arquitetura e corretores, uma vez que este mapa facilitaria 

os trabalhos, ficou decidido solicitar à Prefeitura Municipal de Imbituba, através de requerimento, 

um mapa viário atualizado contendo as Ruas oficiais reconhecidas pelo municípios bem como 

Denominações Sociais reconhecidas por lei. 

Não havendo nada mais a tratar, o Presidente encerrou a reunião e solicitou que fosse redigida a Ata 

da mesma. 

 

Imbituba, 16 de fevereiro de 2023 

 

 

Gilberto Pereira 
Presidente da Comissão Especial de Denominação de Vias 

 


